

В адрес Администрации Светлоярского муниципального района Волгоградской области от ОАО «РЖД» Дирекцией Инфраструктуры Сарептской дистанцией Пути поступило информационное письмо по обеспечению безопасности движения на ж/д переездах.

Согласно указанного письма, «ОАО «РЖД» придает большое значение вопросу обеспечения безопасности движения на железнодорожных переездах, работе по улучшению технического состояния и внедрению новых технических средств, направленных на снижение аварийности, однако положение дел в данной сфере продолжает вызывать обоснованную тревогу.

За 4 месяца 2017 года на сети допущено 101 ДТП на железнодорожных переездах, что на 35% больше в сравнении с аналогичным периодом 2016 года (в

2016 году - 74), 2 схода подвижного состава при ДТП (в 2016 году - 2), 28 происшествий с пассажирскими и пригородными поездами (в 2016 году - 13), 5 ТП на переездах, обслуживаемых дежурным работником (в 2016 году - 5). В результате допущенных ДТП пострадали 66 человек (в 2016 году - 35 человек), из

которых 20 погибли (в 2016 году - 14).

Нарушая правила дорожного движения на железнодорожных переездах, создается угроза жизни сотен пассажиров поездов и работников локомотивных бригад!

Международное железнодорожное сообщество совместно с Комиссией Европейского Союза и Европейской экономической комиссией ООРН в целях предупреждения аварийности на железнодорожных переездах объявили 2 июня 2017 года Международным днем привлечения внимания к железнодорожным переездам. Данная инициатива поддержана во многих странах мира. ОАО «РЖД» ежегодно присоединяется к проведению указанного мероприятия.

*Одел ГОЧС, ООСи Э* □ □